
正の数・負の数 ②

【１】次の式の（ ）を外して、計算しなさ

い。

①１１＋（＋４）

②８－（＋３）

③１４＋（－５）

④９－（－４）

【２】次の計算式の（ ）を外し、外す際の

ルールを言いなさい。

①□＋（＋□）

②□－（＋□）

③□＋（－□）

④□－（－□）

【３】次の式の（ ）を外して計算し、答え

を求めなさい。

①－７－（＋４）

②（＋５）－（－６）

③（－３）＋（＋８）

④（－６）＋（－１０）

⑤（＋８）－（＋５）

⑥（＋１１）－（－４）

正の数・負の数 ②

【１】

①１１＋（＋４）＝１１＋４＝１５

②８－（＋３）＝８－３＝５

③１４＋（－５）＝１４－５＝９

④９－（－４）＝９＋４＝１３

【２】

①□＋（＋□）＝□＋□

（ ）の中と前が同符号の時は＋で外す

②□－（＋□）＝□－□

（ ）の中と前が異符号の時は－で外す

③□＋（－□）＝□－□

（ ）の中と前が異符号の時は－で外す

④□－（－□）＝□＋□

（ ）の中と前が同符号の時は＋で外す

【３】

①－７－（＋４）＝－７－４＝－１１

②（＋５）－（－６）＝＋５＋６＝＋１１

③（－３）＋（＋８）＝－３＋８＝５

④（－６）＋（－１０）＝－６－１０

＝－１６

⑤（＋８）－（＋５）＝＋８－５＝＋３

⑥（＋１１）－（－４）＝＋１１＋４

＝１５


